



**ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA**

EDITAL Nº 05, DE 1º DE ABRIL DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2013, DE 26 DE MARÇO DE 2013

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão – ALEMA, nos termos estabelecidos no item 12.37, do item 12- Das Disposições Finais, do Edital 02/2013, publicado no Diário Oficial da Assembleia nº 42, de 27 de março de 2013, torna pública a retificação de citado Edital, a seguir:

1. No item 2.1, no Quadro de vagas, ONDE SE LÊ:

Especialidade: Taquígrafo – Requisitos de Escolaridade: Graduação de Nível Superior em qualquer área e curso de Taquigrafia reconhecido pelo MEC

LEIA-SE

Especialidade: Taquígrafo – Requisitos de Escolaridade: Graduação de Nível Superior em qualquer área reconhecida pelo MEC.

2. No Anexo I, que trata do conteúdo programático, em Conhecimentos Específicos da especialidade Advogado, fica acrescido o seguinte item:

(...)

DIREITO DO TRABALHO: Contrato individual de trabalho: conceito, elementos e requisitos. Sujeito do contrato de trabalho: o empregador. Despersonalização do empregador. Sucessão. Sujeito do contrato de trabalho: o empregado. Trabalhador temporário. Trabalhadores autônomos e eventuais. Classificação do contrato de trabalho. Contrato por tempo determinado, indeterminado. Duração do trabalho. Jornada de trabalho. Prorrogação, Intervalo. Repouso semanal remunerado. Feriados. Férias. Garantia de emprego. Aviso prévio. Indenização. Estabilidade. Fundo de Garantia por Tempo de Serviço. Prescrição e decadência. Organização e funcionamento da Justiça do Trabalho. Vara do Trabalho. Tribunais Regionais do Trabalho e Tribunal Superior do Trabalho: composição e funcionamento.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Deputado Antonio Arnaldo Alves de Melo

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão